Gara Matematiké Kangur 2025, Shqiperi, Niveli 2, Klasa 3 — 4

Problema me 3 piké

1. Majlinda bashkon kube té vegjél, duke i shtuar njé nga njé, pér té ndértuar njé kub 3 x 3 x 3.
Ajo béri foto né 5 momente té ndryshme. Cila do té jeté fotoja e katért e Majlindés?

(A) % (B) @% (C) @ (D) % (E) %

2. Simona shkruan katér shifrat 2, 0, 2, 5 né katér kutité. |:| + |:| . |:| + |:|

Cila éshté radha qé do t’i jepte asaj rezultatin mé té madh?

(A)0,2,2,5 (B)0, 5,2, 2 (C)2,5,2,0 (D) 5, 0, 2, 2 (E)5,2,0,2

3. Cili litar lidhet né njé nyjé kur térhigen skajet?

4. Vlora rrotullon balonén e saj.
Cila nga figurat e méposhtme paraqget balonén e saj?

(A) | (B) (C) (D) (E) i

5. Aleksandri eci mbi disa vija ngjitése mbi toké. Cila prej
képucéve ka gjurmét e vijave ngjitése té shkelura?

(A) % (B) %
(C) % (D) %
(E) é
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6. Né njé zar té rregullt, shuma e pikave né dy faqe té kundérta éshté gjithmoné 7.
Cila nga figurat e méposhtme paraqget njé zar té rregullt?

(A) (B) (C) (D) (E)

7. Kanguri Keni shkon duke kércyer nga shkolla né kopshtin zoologjik sipas udhézimeve: 1 2,
N2, 1, < 4, sig tregohet né figuré.

&2

o S N

School

ME pas, ai shkon duke kércyer nga kopshti zoologjik sipas udhézimeve: — 3, 72, 1 2.
Né cilén shtépi do té mbérrijé ai?

(D) (B) b lL

8. Cilén heliké mund té ndértojé Joni me kéto 3 shufra?
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‘Problema me 4 piké

9. Adi dhe motra e tij e vogél paguajné me guaska dhe perla né dyqanin e tyre té lojérave.
(do guaské ka vlerén 6 dhe ¢do perlé ka vlerén 1. Cili prej kombinimeve e ka vlerén 167

coolm /) OO OO
R o, PE R

\\\\W//\\\\V
10. Ana, Valbona dhe Glauk kané né pjatat e tyre disa biskota né formé kanguri.

FDED@

Valbona Glauk

o) P2

MEe pas ata ndajné 15 biskotat e mbetura né tabaka, né ményré gé té gjithé té kené té njéjtin
numeér biskotash né pjatat e tyre.

ﬁo‘ﬂxdxhu
G d e 4

Sa biskota té tjera do té marré Ana?

(A) 4 (B)5 (C)6 (D)7 (E)8

11. Né meéngjes, 5 shokeé kishin celularé té njéjté, me baterité e ngarkuara plotésisht.

Deri né mbrémje, Beni kishte folur né telefon me po aq njeréz sa Ana dhe Krista sé bashku.
Benit i mbaroi bateria. Davidi nuk e kishte pérdorur fare telefonin e tij. Cili telefon i pérkiste
Edit?

1 2 3 4 3}
(A)1 (B) 2 (C)3 (D)4 (E)5

12. Cilat jané dy prej pjeséve té paraqitura mé poshté qé plotésojné
tabelén e shahut?

il e

(A) 1 dhe 2 (B) 1 dhe 5 (C) 3 dhe 4
(D) 3 dhe 5 (E) 4 dhe 5
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13. Né kopshtin zoologjik, Rea ushqgen 6 dele.

Ajo u jep atyre 210 gramé ushqim té thaté pér drekeé.

Ajo i jep deles mé té vogél dy heré mé shumeé ushqim sesa i jep secilés prej té tjerave.
Sa ushqim merr delja mé e vogél?

W,

A) 55 gram ) 60 gram ) 70 gram D) 75 gram (E) 80 gram
14. Tomi déshiron té ndajé picén pérgjysmé dy heré né ményra té 2
ndryshme.

Ai gjithashtu do gé né secilén gjysmé té keté té njéjtin numér do-
matesh.
Sipas cilés dyshe vijash ai e pret picén?

4
(A) 1 dhe 3 (B) 1 dhe 4
(C) 2 dhe 3 (D) 2 dhe 4
(E) 3 dhe 4

15. Maria shkruan mbi rrathé numrat 1, 2, 3, 4, 5, 6 dhe 7.
Numri né secilin nga rrathét e poshtém éshté sa shuma e dy numrave né rrathét e lidhur me te.
Cili numér éshté shénuar né rrethin me shenjén *?

16. Blerimi formon njé katror me 4 pjesé drejtkéndéshe, 3 nga té cilat paragiten mé poshteé.

Cila nga figurat e méposhtme éshté pjesa e katért qé ai pérdor?

(A) @ LT (C)
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Problema me 5 piké‘

17. Mbi 6 mollékuqe (nusepashke) jané 1, 2, 3, 4, 5 ose 6 pika.
Margarita u béri atyre 4 foto né grupe 3-she. Cdo mollékuqe shfaqet
né numeér té njéjté herésh né foto. Djathtas jepen 3 nga fotot, sé
bashku me skicén e fotos sé katért.

Sa pika kané gjithsej tre mollékuget né foton e katért té Margarités?

(A)9 B) 10
(C) 11 D) 12
(E) 23

~ ™

Meé pas ajo pret disa copa nga letra e palosur.
Pasi e shpalos letrén, ajo sheh njé flok débore prej letre.

<
K0
<

Si e preu ajo letrén e palosur?

(A) 2 L (B) L~ (C) L < (D)~

19. Elona ka ndértuar njé piramidé duke pérdorur kube me ngjyré té zezé
dhe gri. Ajo i vendus kubet né ményré té tillé gé ¢do fage e njé kubi té mos

preké fage me té njéjtén ngjyré té kubit tjetér.
Njé nga kubet me ngjyré té zezé paraqitet né figurén djathtas.
Cila do té jeté pamja nga lart e piramidés sé Elonés?

(A) i (B) i
(C) g (D) g (E)

L]
XD
(31
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20. Mé poshté jepet fagja e njé muaji té njé kalendari, pa asnjé daté.

H M M E P Sh | D

Shuma e datave té 2 ditéve té ngjyrosura éshté 29.
Né cilén dité té javés bie dita e paré e muajit?

(A) E héné (B) E marté (C) E mérkuré
(D) E enjte (E) E diel

21. Pér ndértimin e méposhtém jané pérdorur 11 tulla té njéjta.
Ky ndértim éshté i gjaté 100 cm dhe i gjeré 60 cm.
Cilat jané pérmasat e secilés tullé?

60 cm
|
100 cm
Sem[ ] Wem [ ] 12em [ ]
(A) 40 cm (B) 40 cm (C) 40 cm
Sem[ ] Wem [ ]
(D) 44 cm (E) 50 cm

22. Né 5 provéza té njéjta jané vendosur topa té njéjte, si né figure.
Me pas, né secilén prej kétyre provézave shtohet ujé.

- (O

U
c0 0O

<

1 2 3 4 5
Niveli i ujit né provézat 1, 2 dhe 3 éshté i njéjte.
Niveli e ujit né provézat 4 dhe 5 éshté gjithhashtu i njéjté dhe dy heré me i larté se né 3 provézat
e para.
Meé pas nga provézat higen topat.
Cila provéz ka mé pak uje?
(A) Provéza 1 (B) Provéza 2 (C) Provéza 3
(D) Provéza 4 (E) Provéza 5

6
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23. Roza ka shénuar numrin e frutave té ndryshme qé ka. [ — v
Fatkeqeésisht, disa shifra jané mbuluar nga boja. 2 mango
Gjithsej, ajo ka 106 fruta. Numri i dy llojeve té frutave qé ajo ka éshté
i njgjte. 0 molle
Ajo ka dy heré mé shumé nga njé lloj fruti sesa nga njé lloj tjetér. 1 dardhe
Ajo ka mé shumé se 10 fruta nga ¢do lloj. 3 banane
Sa banane ka ajo? 30 hurma
(A) 13 (B) 23 (C) 43
(D) 53 (E) 63

24. Dy peshore pérdoren pér té peshuar 3 objekte té ndryshme dhe rezultatet paraqiten mé

poshteé.
]

| ]
Objektet kané pesha té ndryshme. Peshat mund té jené 1, 2, 3, 4 ose 5 kg.

Sa éshté pesha né kilogramé e njé EE7

(A)1 (B) 2 (C)3 (D)4 (E)5



